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Evolution 1 chlazeni bez zbytec¢nosti

Jiz vice jak 40 let patfi Friulinox k Spickovym vyrobclim chladicich a
mrazicich zatizeni pro uchovani potravin.

EVOLUTION 1 jsou profesiondlni chladici a mrazici skfiné, u kterych byl
kladen diraz na jednoduchost provedeni pfi zachovani vysoké ucinnosti
chlazeni.

Pfi konstrukci a vyrobé skfini je kladen dlraz na pouZiti Spickovych
material( a dokonalé zpracovani, srovnatelné s mnoha drazsimi vyrobky.

vs v

Nové chladici a mrazici skfiné EVOLUTION 1, z fady skfini série Evolution,
predstavuji v soucasné dobé velmi vyhodné feSeni pro uchovani cerstvych
nebo zmraZenych potravin.

vs v

Sk¥iné EVOLUTION 1 jsou nabizeny v nejpouzivanéjsim provedeni, a to 700
a 1400 litr(, v chladicim a mrazicim provedeni.

SkFiné EVOLUTION 1 lze, pfi vyuZiti propojovacich elementt Friulinox (za
pfiplatek), propojit s ostatnimi produkty Friulinox a pfipojit na centralni
monitoring dat v ramci systému HACCP.

PFi konstrukci skfini ,,EVO 1“ bylo dosaZeno sniZeni dopadli na Zivotni
prostfedi pouzitim ekologickych izola¢nich materialQi, které nemaiji
negativni vliv na ozénovou vrstvu.

Technicka charakteristika

e Monoblokova konstrukce, vnéjsi i vnitfni provedeni z uslechtilé CrNi
nerezové oceli tfidy AISI 304 (18/10)

e Vnéjsi povrch leStén Scotsch-Brite

e 75 mm izolace WBS (Water Based System) s vysokou hustotou
izolace.

e Ekologické chladivo R 134a (chladnicky), R404A (mraznicky), R290 (na
objednavku)

o Automatické odmrazovani a odparovani kondenzitu bez potfeby
pfivodu elektrické energie

e Ergonomicka nevycnivajici madla po celé vysce skfini

e Umisténi vyparniku mimo vyuZitelny prostor skfiné

e Osvétleni, dverni zamek (model M)
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Evolution 1

Skriné 600 It. - Technicka data

Prof. 700 mm | Depth 700 mm C 0 —_— —
H
Tiefe 700 mm | Prof. 700 mm ~LT»/‘L €
o Ve <
EVOLUTION 1 - 600 It
Rif. /Ref.
AxBxH mm Cod. Ref. / Ref
700x700x2080
EVO1 - AR6 0/+10 (800x900x2230) BN2088100200 107 | 120 1-R6
700x700x2080
EVO1 - AF6 -21/-18 (800x900x2230) BN2088120200 114 | 129 1-F6
i 1400x700x2080
EVO1 - AR12 0/+10 (1460x900x223) BN2088400200 179 | 214 1-R12
1400x700x2080
EVO1 - AF12 | -21/-18 (1460x900x223) BN2088420200 188 | 213 1-F12
Standardni vybava pro kazdy prostor: 3x poplastovany rost GN 2/1R (530 x 550 mm) + 3 pary CNS vodicich list
vs A4 [ o v r &)
Skriné 600 litru — bez kondenzacni jednotky
A
] H
Rif. /Ref. EVOLUTION 1 C
Ref. / Ref 600 - P é ke €
‘- A S B
AxBxH mm
‘ 700x700x2080
1-R6 EVO1 - AR6-P | 0/+10 (800x900x2230) BN2088100202 96 | 107 | BN21657250
700x700x2080
1-F6 EVO1 - AF6-P | -21/-18 (800x900x2230) BN2088120212 101 | 115 | BN21657227
‘ 1400x730x2080
1-R12 \EVO1 - AR12-P| 0/+10 (1460x900x223) BN2088400202 157 | 177 | BN21657254
1400x730x2080
1-F12 EVO1 - AF12-P| -21/-18 (1460x900x223) BN2088420212 164 | 185 | BN21657233

Standardni vybava pro kazdy prostor: 3x poplastovany rost GN 2/1R (530 x 550 mm) + 3 pary CNS vodicich list

Evolution 1

by friulinox




friulinex

First, quality.

EVO I u tl on 1 Sk¥iné 700 It. - Technicka data

Prof. 800 mm ’Depth 800 mm — e
o ( |
Tiefe 800 mm ’ Prof. 800 mm C Ho| &
EVOLUTION 1 - 700 It B By
AxBxH mm Cod. Ref. / Ref
700x830x2080
EVO1-AR7-H | 01410 | fo0CSDEO80 | 1101323011 117 | 130 1-R7H
700x830x2080
EVO1-ART-M | 2148 | [IOSSGIR0 | Rit01320211L 117 | 130 1-R7M
700x830x2080
EVO1- AF7-M | -21/-18 | giX0o0sooes) | R1101330411L 124 | 139 1-F7
1400x830x2080
EVO1-AR14-H | 0/+10 | 13805008080 | R1201323021 191 | 216 1-R14H
1400x830x2080
EVO1-AR14-M | 248 | (3 ool | R12013202211 191 | 216 1-R14M
T 1400x830%2080
EVO1- AF14-M | -21/-18 | 138050060080 | R1201330421L 200 | 225 1-F14

Standardni vybava pro kazdy prostor: 3x poplastovany rost GN 2/1 (530 x 650 mm) + 3 pary CNS vodicich list
Model M je vybaven osvétlenim a dvernim zamkem
Model H je vybaven pouze dvernim zamkem
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Evolution 1

Skriné bez kondenzacni jednotky

evoLutioNn | | C° H *
A 1-700-P l 7,;'3 € ﬁ - €
Ref./ e AxBxH mm Cod.
1-R7TH | EVO1-AR7-H-P | 0/+10 éggigggiggg& BN2048000202 103 | 115 | BN21657250
1-R7M | EVO1 - AR7-M-P | -2/+8 éggigggggg& BN2048010202 103 | 115 | BN21657250
1-F7 EVO1 - AF7-P | -21/-18 (gggigggggg& BN2048028212 110 | 123 | BN21657227
1-R14H | EVOT-AR14-H-P| 0/+10 &jggiggg;ggg& BN2048200202 168 | 191 | BN21657254
1-R14M  |EVOT - AR14-M-P| -2/+8 ‘(]jggiggggggg) BN2048210202 168 | 191 | BN21657254
1-F14 | EVO1-AF14-P | -21/-18 (]jggigggﬁggg) BN2048220212 176 | 198 | BN21657233
Parametry e e o e
Dati Tecnici — 74 q iy
Technical Data Co Lt H * \iV/A) j::} IH
Technische Daten ' || ":B * * - J—U P
= POWER B
Données Tecniques AxBxH mm Watt AXB,)\(H mm
EVO1-AR7 (6)-H  (*)  0/+10 617(475) | 700x830(700)x2080 | 245(205) (*) | 285(240)/ 1,8(1,4) 800x900x2230
EVO1 - AR7 -M ") | 248 617(475) | 700x830(700)x2080 | 245(205) (*) | 365(355) / 2,0(1,5) 800x900x2230
EVO1 - AF7 (6) ()| -21/-18 | 617(475 | 700x830(700)x2080 |452(450) (**) 550(468)/3,9(2,3) 800x900x2230
EVO1-AR14(12)-H | () 0/+10 | 1330(1061) |1400x830(700)x2080  353(353) () | 420(420)/2,8(2,8) | 1460x900x2230
EVO1-AR14-M | (*)| -2/48 | 1330(1061) |1400x830(700)x2080 | 353(353) (*) |615(755)/2,8(3,3)  1460x900x2230
EVO1-AF14(12)  [(**) -21/-18 | 1330(1061) | 1400x830(700)x2080 |642(642) (**) | 775(775)/ 4,0(4,0) | 1460x900x2230

Evolution 1

by friulinox




friulinex

First, quality.

Evolution 1

Technicka data a rozméry

(*) Odparovaci teplota: -5°C, kondenzacni teplota: +45°C

Modello / model AR7 AR7 AF7 AR14 AR14 AF14 i:le w\E
Controllo / control TN TNN BT TN TNN BT T
Dimensioni LxPxH mm 700x830x2080 1400x830x2080 =
Dimensions [WxDxA]  [in] [27.6x32.7x81.9] [65.1x32.7x81.9]
Larghezza luce porta LxH mm 550x1480 1250x1480
Door opening width WxA [in] [21.7x58.3] [49.2x58.3]
Profondita interna P mm 710 o
Internal depth D [in] [28] S
Profondita con porta 90° mm 1460
Depth with 90° door [in] [57.5]
Porte intere / Doors n° 1 1 1 2 2 2 °
Y porte / Half doors n° - - - : = g 2|
Spessore mm 75 ‘ﬁH i
Thickness [in] [3.0]
Classe climatica / Climatic class 5 ~
Capacita / Capacity | 617 617 617 1330 1330 1330 S ¥
i peralEdICSaItzIo o 0/+10 | -2/+10 | 21/-18 | 0/+10 | -2/+10 | -21/-18 i
Operating temperature
EZ;’EJ;’;?:}G gas R134a R134a R404A R134a R134a R404A e ‘
Copaciia rofrigerazions w 245 (*) | 245 (™) | 452 (*)| 353 (%) 353 (™) | 642 (***) =
Refrigeration capacity 5
Simentazicne slallricy Vi~Hz 230/1/50 230/1/50-60 | 230/1/50 ‘8—’1
Electric power supply
Potenza elettrica / Max input electric power W 285 365 550 420 615 775 J
Compressore / Compressor HP - - - - -
Corrente max / Max abs. current A 1,8 2,0 3,9 2,8 2,8 4,0
Consumo energetico (norma ISO15502)
Energy Consumption (ISO15502 reg.) kWhi24h . 115 450 . ut0 10,10
Potenza elettrica Predisposto W . . . ) . .
Input electric Power R.Unite
Corrente max Predisposto A . . . . . .
Max abs. Current UR
Potenza refrigerazione Predisposto W ) ) ) . ) )
Refrigeration power Remote Unite H
?Ota,z‘on? interna (griglie) n’ 3GN2/1 3GN21 | 3GN2/1 | 6GN2/1 | 6GN2/1 | 6 GN2/1 22
nternal fittings (shelves)
Predisposizione Baking 1400
Baking equipped . B B . - ) ‘ W
Dimensioni imballo LxPxH mm 740x890x2220 1450x890x2220 =
Packing dimensions [WxDxA]  [in] [29.1x35x87 .4] [567.1x35x87.4] [ =]
Peso Netto kg 117 117 124 191 191 200
Net weigh Ib 258 258 273 421 421 441
Rumorosita / Noise level dB(A) <70 3
o

UNITA REMOTA / REMOTE UNIT o
Gruppo remoto / Remote Unit Cod. - - - - - -
Potenza / Rated output HP - - - - -
Allacciamenti - distanza max m 15
Connections - max distance [ft] [49] §
Capacita refrigerazione i T H H H
Refrigeration capacity y W ) ) ) ) ) ) ¥
Cavi elettrici T . = 5
Electrical cables (E)
Tubi liquido 2 mm \E&/ /s
Liquid tubes in/SAE B : B - - - 7= ’
Tubi gas @ mm gl \‘g
Gas tubes in/SAE ) ) ) ) = e
Connessione idrica UMC ad acqua ag-" .
Drain connection water UMC [in] )
Consumo max acqua

2 . I/min - - - - - '
Max water consumption
Tubi scarico a" . 830 .
Drain tubes [in] i L 1460 |
Set LP-HP (differenziale) B
LP-HP set (differential) E — elektrické pFipojeni
Parzializzazione ventilat. HP (diff.) . v e .,
Fans choking HP (diff.) bar - - - - - - W —instalaéni pripojeni

(**) Odparovaci teplota: -10°C, kondenzaéni teplota: +45°C;

(***)Odpar. tep.: -25°C, konden. teplota: +45°C

Evolution 1

by friulinox




friulinex

First, quality.

Technicka data a rozméry

Evolution 1

Modello / model AR6 AF6 AR12 AF12
Controllo / control TN BT TN BT f
Dimensioni LxPxH mm 700x700x2080 1400x700x2080
Dimensions [WxDxA]  [in] [27.6x27.6x81.9] [55.1x27.6x81.9]
Larghezza luce porta LxH mm 550x1480 1250x1480
Door opening width WxA [in] [21.7x58.3] [49.2x58.3]
Profondita interna P mm 580 &
Internal depth D [in] [22.8] §
Profondita con porta 90° mm 1330
Depth with 90° door [in] [52.4]
Porte intere / Doors n° 1 1 2 2
o
% porte / Half doors n - - - oL
Spessore mm 75 H H
Thickness [in] [3.0]
Classe climatica / Climatic class 5 I <
Capacita / Capacity | 475 475 1061 1061 o ks
2 o
Tem;.)eratura di e’sermzwo c 0/410 21/-18 0/410 21/-18 ~
Operating temperature |
Refrigerante
Refrigerant gas R134a R404A R134a R404A 700
Capacita refrigerazione . . . s . 1330
Refrigeration capacity W 205'0) 404 450°C) 642(*)
Al t lettri 700
] b V/~IHz 230/1/50 230/1/50-60  230/1/50 S
Electric power supply
Potenza elettrica / Max input electric power W 200 465 470 770
Compressore / Compressor HP - - A
Corrente max / Max abs. current A 1.3 23 3.2 3.9
Consumo energetico (norma 1ISO15502)
Energy Consumption (ISO15502 reg.) KWhi24h ) ) ; :
Potenza elettrica Predisposto W . ) ) )
Input electric Power R.Unite
Corrente max Predisposto A
Max abs. Current UR ) ) ) )
Potenza refrigerazione Predisposto W ) . . .
Refrigeration power Remote Unite
Dotazione interna (griglie 530x500mm) s 5
Internal fittings (630x500mm shelves) n 3 3 6 6 22 ’H‘
Predisposizione Baking 1400
Baking equipped . : ) B 8 —~
Dimensioni imballo LxPxH mm 740x760x2220 1450x760x2220 — W
Packing dimensions [WxDxA]  [in] [29.1x29.9x87 .4] [57.1x29.9x87 .4] B
Peso Netto kg 107 114 179 188
Net weigh Ib 236 251 395 414
Rumorosita / Noise level dB(A) <70
o
=}
UNITA REMOTA / REMOTE UNIT &
Gruppo remoto / Remote Unit Cod - - - -
Potenza / Rated output HP - - -
Allacciamenti - distanza max m 15
Connections - max distance [ft] [49] 2
Capacita refrigerazione - b 18
Refrigeration capacity () W r H H
Cavi elettrici A siirni =
Electrical cables t )
Tubi liquido @ mm ‘
Liquid tubes in/SAE ) ) ) ) . 2
Tubi gas @ mm = w) -7
Gas tubes in/SAE i i i g o -
Connessione idrica UMC ad acqua ag-" N
Drain connection water UMC [in] i 3
Consumo max acqua \
" : (m) l/min - = - ;
Max water consumption 2
Tubi scarico ag"
Drain tubes [in] i — 190 1330
Set LP-HP (differenziale) bar .
LP-HP set (differential) E — elektrické pripojeni
Parzializzazione ventilat. HP (diff.) o P T S
Fans choking HP (diff) bar = = = = W — instalacni pfipojeni
(*) Odparovaci teplota: -5°C, kondenzacni teplota: +45°C
(**) Odparovaci teplota: -10°C, kondenzacni teplota: +45°C;  (***)Odpar. tep.: -25°C, konden. teplota: +45°C
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Friulinox Ali spa
Via Treviso, 4
33083 — Taiedo di Chions (PN) — Italie

Tel +39 — 0434 — 635411
Fax +39 — 0434 — 635414
Web: www.friulinox.com
Mail: info@friulinox.com
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Friulinox — CR

Ing. Jaroslav Krejci
Libicka 2400/10,

591 01 Zd'ar nad Sazavou

Tel : +420 774 774 893

Web: www.friulinox.com
Mail: friulinox@friulinox.cz
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